

## Berichtigungen:

Seite	1, Zeile	10 von	unten	lies: und 72°, statt: bis 72°.
»	2, »	1 »	»	» Monai, statt: Monci.
»	3, »	6 »	oben	lies: zahlreiche, statt: zahlreiche.
»	3, »	22 »	»	lies: Mesa, statt: Mesá.
»	5, »	22 »	unten	lies: 1840 und, statt: 1840.
»	11, »	21 »	»	» Rincon, statt: Ricon.
»	11, »	27 »	»	» Mucuties, statt: Mucutis.
»	11, »	22 »	»	» gegenüber der, statt: gegenüber des.
»	11, »	7 »	»	» Canaguá, statt: Canagna.
»	13, »	18 »	oben	lies: Cuchilla, statt: Cuchitta.
»	24, »	23 »	»	» Etage <i>b)</i> , statt: <i>c)</i> .
»	25, »	7 »	unten	lies: Lomita, statt: Lamita.
»	27, »	15 »	»	» Los Hornos, statt: Las Hornos.
»	27, »	13 »	»	» Las Planadas, statt: Los Planadas.
»	32, »	7 »	»	» Flüsse, statt: Flüssen.
»	34, »	25 »	»	» an den, statt: an dem.
»	34, »	24 »	»	» dasselbe, statt: derselbe.
»	34, »	18 »	»	» Carache, statt: Carachá.
»	35, »	10 »	oben	lies: Mara-, statt: Mara,.
»	35, »	11 »	»	» That, statt: Tha-.
»	35, »	12 »	»	» Táchira, statt: Táchirat.
»	37, »	6 »	»	» Morococha, statt: Morocoba.
»	37, »	8 »	unten	» Cardioceras, statt: Cordaten.
»	37, »	5 »	»	» Ostrea, statt: Trigonía.
»	38, Anmerkung,		lies:	Regadera, statt: Reyadera.
»	40, Zeile	3 von	oben	lies: Puerto Cabello, statt: Caballo.
»	42, »	17 »	»	» Barquisimeto, statt: Barquisimito.
»	43, »	21 »	»	» Bleiglanz, statt: Bleierz.
»	43, »	14 »	unten	» besteht aus, statt: besteht.
»	65, »	6 »	oben	» von Ureña, statt: der Ureña.
»	73, »	8 »	»	» wurde, statt: würde.
»	74, »	2 »	unten	» wo, statt: hier.
»	85, »	7 »	»	» Klötze, statt: Plätze.
»	93, »	12 »	oben	» Ovejera, statt: Ovojera.
»	98, »	1 »	»	» im Großen, statt: In Großem.
»	99, »	24 »	unten	sind die Zahlen 3578 und 3511 umzustellen.
»	102, »	13 »	»	lies: Carache, statt: Caracha.
»	105, »	27 »	oben	» Muerto, statt: Muerta.
»	114, »	17 »	»	» Knotenpunkt, statt: Küstenpunkt.
»	115, »	12 »	»	» Alta Gracia, statt: Bracia.
»	117, »	23 »	»	» Rio Cano, statt: Cao.
			Ebenda	» Caño Camburí, statt: Cano.
»	125, »	10 von	unten	» Cendé, statt: Condé.
»	136, »	10 »	»	» Mucuchies, statt: Mucuties.
»	147, »	20 »	»	» Bitucui, statt: Bitucuni.
»	147, »	27 »	»	» } Istacoi, statt: Isacoi.
»	152, »	2 »	»	» hinzuweisen, statt: hingewiesen.
»	153, »	23 »	»	» Rincon, statt: Ricon.
»	154, »	14 »	»	» Colegio, statt: Collegio.
»	172, Anmerkung,		lies:	Vargasia, statt: Varyasia.
»	185, Zeile	5 von	unten	lies: 1869, statt: 1868.
»	186, »	24 »	oben	» Raum, statt: Kamm.
»	203, »	8 »	unten	» Trujillo, statt: Trujilla.
»	221, »	15 »	»	» Arhuacos, statt: Archuacos.
»	222, »	20 »	»	» Sogamoso, statt: Sogamaso.